b) Chef d'cmuyre,
c) Chef-d'@uvres, cauds ¥
) Chief-doctivre. -

Q34.: Sélectionnez Ia bonne réponse :
4) Tout-a-coup.
—- b) Tout & coup.
— ) Tout a coup.
d) Toul<s-coup.
(35 : Complétez 1a phrase suivante « J'ai renconiré de célébres ... nt
a) Tennismens. ©
) Tennismen,
¢) Tennismun.
-d) Tennismans @

Q36 : Complétez la phrase suivante « Les animaux réagissent aux....»

a) Stimulis. =

b) Stimulus. *

¢) Stimulis ou stimulis.
d) Stimuli.
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Q42 : La plupart du public est parti avant la fin de la représentation,
£ Pot oi 'accord du nom collectif la plupart s'effectue-t-il au singulier ?
&) Le complément est singulier.
'b) Le complément est pluriel. ]
) Le nom collectif la plupart s‘accorde toujours avec son complément,
d) Le nom collectif ne s'accorde pas avec son complément,

Q43 : Complétez la phrase suivante « Plus d'un randonneur .... sur ce sentier » :
) Se sont perdu.
b) Se sont perdus.
©) S'est perdu./
d) S'est perdue.

If Q44 : En moyenne, un enfant sur dix ... des difficultés dans I'apprentissage de¢ la grammaire :
~ a)RencontraityJ
b) Renconire.
= - ¢) Rencontraient.
d) Rencontrent.
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?I:} A ﬁta auhlm
¢) Ont éié uuh]im
d) Ont été oubli¢s,

7 : Lequel de ces mots est incorrecte T
a) Dent
b) Dedans .
c) Argant.
d) Autant.

Q48 : Lequel de ces mots est correcte ?
' a) Ecaille,

b) Clou.

c) Képi.

d) Croque,

Q49 Cnnjugﬂ:z le verbe « croire » & 'impératif présent
a) Crois.
b} Croyons.
‘¢) Croyez.
Q50 : Conjuguez le verbe « résoudre » i la premiére personne du singulier du subjonetif prisent:
a) Que je résolve.
h) Que je résolusse.
©) Que j'eusse résolu.
d) Que jaie résolu.
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